



Нотная грамота

Аромат *See by Chloé*, созданный в рамках молодежной линии марки, — работа парфюмера Мишеля Альмэрака. Это чувственная, нежная композиция, открывающаяся нотами бергамота, яблоньного цвета, жасмина. А после нанесения остается легкий красивый шлейф из нот ванили и саидального дерева. Новая весенняя композиция вышла и у модного дома Balenciaga — это аромат L'Éau Rose. Несмотря на название в основе композиции не роза, а ноты фиалки и ежевики.



Полный комплект

Марка *Rouge Bunny Rouge* представила новинки этой весны. Блеск для губ «XXX Maxi-Губки» визуально увеличивает губы, благодаря специальному компоненту в составе, который стимулирует выработку коллагена. Восстанавливающая основа «Полное блаженство», обеспечивает идеально ровный тон лица. А тушь для ресниц «Феерия» создает эффект накладных ресниц и бережно ухаживает за ними, защищая от негативного воздействия окружающей среды.



Шоковая терапия

Аромат *Guess Girl*, созданный парфюмером Лораном ле Геренком в честь 30-летия знаменитого джинсового бренда, олицетворяет девушку Guess — смелую и желанную. За сладость в парфюмерной композиции отвечает нота акации, экзотики и чувственности аромату добавляет аккорд из малинового нектара, орхидеи и мимозы. А вот новый аромат Ck One Shock Street Edition посвящен вздорной и взаимной особе. Поэтому флакон оформлен рисунками в стиле граффити, а внутри — неожиданная композиция из нот маджарины, сливы, карамели и шоколада.

Фото: Андрей Писоварев, арт-директор пресс-студии

ARPO6031-STYLE



Серый кардинал

Коллекция ароматов Collection Prive, Dior пополнилась новой композицией *Gris Montaigne*, посвященной серому цвету, которому нередко отдавал предпочтение в своих коллекциях Кристиан Диор. В парфюмерной интерпретации оду серому цвету исполняют ноты маджарины, ноты жасмина, итэрия и кедр. Несмотря на аскетичный дизайн флакона этот аромат по замыслу Франсуа Демаша предназначен для чувственных сентиментальных особ, поскольку в его основе шпировая композиция, которая у многих ассоциируется с детством.

ARPO6031-STYLE



Сильный волос

У марки по уходу за волосами *Miramquevedo* появилась новая линия *Glacial White Caviar*, состоящая из четырех продуктов и предназначенная для лечения ослабленных и безжизненных волос. Благодаря экстракту белой икры в составе, средства способны вернуть к жизни даже самые сухие и ломкие волосы. В восстанавливающей линии *John Frieda* также новинка: маска *Full Repair*, предназначенная для лечения волос, которые подвергаются множественным усадкам и окрашиваниям.



Невыносимая легкость

Марка *Thierry Mugler* представила новые версии ароматов *Alien* и *Angel*. Свежая, бодрящая композиция *Angel Aqua Chic* сочетает в себе ноты розовой воды, фруктовый аккорд цветов малины и яблочного сорбета. А *Alien Aqua Chic* раскрывается нотами цветов апельсина, лимона и розового грейпфрута. Ароматы заключены во флаконы, выполненные из полупрозрачного стекла холодных оттенков, которое подчеркивает легкий характер этих парфюмерных творений.

